2021-07-31
 Inbjudan till Odinns KM 2021 

Odinns klubbmästerskap anordnas på Romme, Borlänge, den 11-12 september 
Tävlingen är en nivå 4 tävling med tre domare och max 75 startande.

Klasser 

Gångartsklasser
T3, T3YR, T3J, T4, T4YR, T4J, T8, T8YR, T8J, V2, V2YR, V2J, V5, V5YR, V5J, F2, F2YR, F2J och P2.

Vid få anmälningar kan klasser komma att slås ihop.

Övriga klasser
Smáli (”hinderbana” med häst). Anmälan till Smáli sker genom att anmäla sig till klassen ”extra 1” på Indta. 

Barnklasser
Barnklass för barn upp till och med 12 år finns i T8 respektive V5. Barnklasser genomförs som ”clear round” utan poängsättning, och alla som deltar får kommentarer och rosett. Medhjälpare får medfölja i collectingring och assistera vid in- och utpassage till banan. Anmälan till barnklass sker via mail till jennie.liss@gmail.com, anmälningsavgiften för barnklassen betalas in till Odinns bg 5579-3012 i samband med anmälan. 

För barn upp till och med 12 år som vill delta i vanlig tävlingsklass kan anmälan göras i juniorklass. Barn tävlar då mot, och på lika villkor som juniorerna.  

Klubbmästare 
Klubbmästare utses i alla gångartsklasser. 

Kombinationsklubbmästare utses i vuxen fyrgång, vuxen femgång, samt junior respektive young rider. Kombinationsklubbmästare i vuxen fyrgång blir den som har högst sammanlagda poäng i en fyrgångsgren samt en töltgren. Kombinationsklubbmästare i vuxen femgång blir den som har högst sammanlagda poäng i femgång, pass samt en töltgren. Kombinationsklubbmästare i junior respektive young rider blir de som har högst sammanlagda poäng i en flergångsgren samt en töltgren.

Tävlingen är öppen för andra klubbar, men klubbmästarna utses bland Odinn-medlemmar. 

Anmälan och betalning
Anmälan sker via Indta för alla utom barnklass. Meetingavgift är 850 för vuxna och 750 för ungdomar och barn som tävlar i junior- och young rider-klass. För barn som rider barnklass är avgiften 400 kr, se mer info om anmälan under ”barnklasser” ovan. 

I meetingavgiften ingår anmälan till valfritt antal klasser, samt boxplats lördag-söndag. 

Anmälan är bindande när den är registrerad på Indta. Tävlingen måste vara betald för att ekipaget ska få starta. 80% återbetalning sker mot veterinär- eller läkarintyg. 
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Servering
Enklare servering med fika kommer att finnas. 


Övrig info och frågor
Frågor sker till Jennie Liss på e-post jennie.liss@gmail.com . Ytterligare information kommer via ryttarbrevet som läggas ut på Odinns hemsida samt facebooksida.  


Välkomna!
